



交通银行 110周年为爱聚能 点蓝未来

别让你的美元躺在账户上睡大觉

交行“汇添息”让闲置美元“活”起来

这两年,李女士一直在为孩子出国留学做准备,每年都会兑换一些美元存放。可是,钱换成美元后一直在账户上躺着,感觉有点可惜,兑换美元后能否再提高些利息收益?

其实,与人民币一样,外币也可以做产品配置。目前,交通银行推出的一年期“汇添息”美元存款产品不仅门槛低、安全性高,且收益性好,存一年利率可达3%。

如果你手里有闲置的美元,别让它躺在账户上睡大觉了,让它“活动”起来吧。倪子 王一铭

“汇添息”美元存款产品,门槛低、利率高

如今出国求学、旅游已比较普遍,很多人都会兑换一些美元存放,以便使用起来方便。

如果你手里囤了美元,该如何打理让它钱生钱呢?为了满足广大投资者对外汇产品配置的需求,交通银行河南省分行推出了多款收益率高、风险适中的银行理财及存款产品。其中,“汇添息”就是一款适合广大外汇理财投资者的产品。

“汇添息”还可开立存款证明

出国留学都需要办理存款证明。据了解,交通银行个人存款证明是为满足个人因自费留学、境外探亲、移民、境外旅游等用途的需要,客户出具在一定期限内,证明本人存有一定数量本外币存款和国债的书面证明。由于“汇添息”美元存款(一年期定存)属于存款,所以,该产品也是可以开立存款证明的。

据介绍,“汇添息”理财优势明显:第一,它起点低,1000美元起存;第二,安全性高,是储蓄存款产品,纳入存款保险保障范畴;第三,年利率高达3%,是美元一年期定期存款的3.75倍,非常适合追求稳健收益的投资者。

不过,需要提醒的是,“汇添息”投资币种为美元,不可提前支取,不能转存,本息转入活期账户。投资者可以在交通银

行网点柜面,或通过手机银行进行操作。如果你通过营业网点办理“汇添息”业务,单笔“汇添息”产品具体存款金额、起息日期、适用利率等信息以对应的业务受理凭证记载为准;如果你通过手机银行渠道办理“汇添息”业务,单笔“汇添息”产品具体存款金额、起息日期、适用利率等信息以手机银行展示的对应该产品信息界面记载为准。

可能会有人担心,存定期,万一有事急用,但产品没到期不能取该怎么办?其实,这点不用担心,“汇添息”美元存款(一年期)产品可以质押,缓解您急用资金的燃眉之急。质押率按照《交通银行柜面及电子渠道个人质押贷款业务管理办法(2018年版)》执行。目前,参考质押率70%。

此外,交行河南省分行工作人员提

醒,“汇添息”美元存款(一年期)产品同一般美元存款办理。如果客户委托第三方代理办理“汇添息”业务,应按银行要求提供客户及代理人的合法有效身份证明文件、银行认可的代理关系证明文件。目前,“汇添息”美元(一年期)存款产品分别支持现钞和现汇账户购买,但是不支持钞、汇账户合一购买。



小贴士

足不出户 让你闲置的美元“活”起来

如果你账户上正巧有闲置美元,最近不打算使用,现在拿起手机只需几步就可以让你的美元“活”起来。

首先登录交通银行手机APP,点击“全部”进入跳转页面后,在金融板块点

击“外汇”,在外汇页面选择“外币定期”,会出现汇添息(美元一年定期存款)产品,点击“立即存入”,输入存入金额,按提示完成操作即可足不出户完成“汇添息”的购买。

·广告·

工行郑州分行廉政教育筑牢思想防线成效明显

2018年,工商银行郑州分行重视党员干部和员工的思想教育和廉洁教育,采取多种形式,开展廉政教育,筑牢思想防线,成效明显。例如,扎实开展正风肃纪专项整治“回头看”。该行将正风肃纪工作常态化。该行在活动中坚持问题导向,人人开展自查自纠,层层落实问题整改,通过持续的正风肃纪专项整治活动,教

育广大员工,规范各级管理人员的经营行为和管理行为。同时,该行抓住节点,用好阵地,强化廉洁合规教育。每逢节假日都要开展廉洁教育,同时,运用微信、短信等及时对管理人员进行廉政提醒,辖属各支行每季度都要组织廉洁教育专题课,在该行营造了无处不在、无时不有的浓厚廉洁合规文化氛围。李欣

行业播报

交行员工危急时刻救助客户

1月22日一大早,不少人就簇拥在交通银行郑州黄河中路支行ATM和现金循环机前排队等候取工资,厅堂服务人员在授权、维持秩序中前后忙碌着。突然厅堂中一声尖叫,原来是一位老先生身体不适眼看要晕倒,该行工作人员立马先扶住老人送到沙发上休息,同时拨打120急

救电话,并通知亲属赶过来。几分钟后,医务人员赶到现场,通过心肺复苏等一系列急救手段,终于将老人救了回来。这惊心动魄的几分钟不仅检验了交行员工服务客户临危不惧,应对突发事件的能力,更表现出交行人客户至上、助人为乐的高尚情怀。全权

交行为老人送去“背包”服务暖人心

1月17日,交行郑州经济技术开发区支行的营运主管接到这样一通电话:“您好,我丈夫的社保卡丢了,新的社保卡补办出来是中国银行的,这救命的钱取不出来,我该怎么办?”在充分了解情况后,交通银行郑州经济技术开发区支行立即安排柜员李某和客户经理张某当天便前往郑州第七人民医院进行上门核实。当日,

经开区支行的工作人员便为老人送上了“背包服务”——背包里不仅有填写的单据,更体现了交行“责任立业”的服务态度。在取得客户孙先生本人同意后,其姑娘孙女士作为代理人填写表格,孙老先生在每一个签名处都按上了自己的手印,顺利帮客户解决了问题。全权

中信银行郑州分行携手“中信舰队”签约

日前,中信银行郑州分行行长助理徐书礼联合中信建设、中信环境技术、中信金租参加河南城市发展投资有限公司项目融资对接会,并进行战略合作协议签约。目前,河南城发投与各地市政府成立合资公司,主要从事各地PPP项目

建设。未来,城发投将加快推动垃圾发电项目开工建设,引入环保装备制造落地河南,探索大数据的开发应用。未来,中信银行郑州分行将依托中信集团金融综合服务平台,为城发投进行多样化综合融资服务。章世刚

郑州银行年报出炉2018年营收稳增

2019年以来,10余家上市银行相继披露2018年业绩快报。其中,郑州银行于1月27日“出炉”上市首份年报快报。据了解,该行2018年全年经营指标基本稳定,总资产、营业收入、拨备前利润等

指标均有所提升,不良贷款率虽有升高,但资产质量处于总体可控态势。数据显示,2018年,郑州银行营业收入110.93亿元,同比增长8.82%,归属于股东的净利润30.34亿元。薛钰

中原银行郑州分行开展扶贫济困活动

1月28日,中原银行郑州分行在荥阳市高村乡牛口峪村举行“情满中原 千家送温暖”扶贫济困活动。中原银行荥阳支行党支部与牛口峪村党支部签署党支部联建协议,约定将充分发挥党建引领作用,推动高村乡牛口峪村全面脱贫。随后,该行

志愿者赴牛口峪村孤寡老人、贫困户家中送去米、面、油等生活用品,了解困难群众的生活情况和需求,鼓励其树立生活信心,并致以新春祝福。现场还组织了“年货优惠购”活动,同时联合郑州颐和医院开展“送医下乡 义诊”公益活动。邹诗歌

中信银行郑州分行蝉联外汇管理“A类银行”评级

近日,国家外汇管理局河南省分局下发了《关于2018年度中信银行郑州分行执行外汇管理规定情况结果的通报》,中信银行郑州分行在2018年河南省外汇指定银行执行外汇管理规定情况考核中名列前茅,获得了“A类银行”评级,这也是中信银行郑州分行连续5年蝉联外汇

管理“A类银行”评级。近年来,中信银行郑州分行积极适应新形势,及时了解和把握监管政策动向,在2018年国家外汇管理局河南省分局开展的现场和非现场检查中,中信银行郑州分行的外汇管理工作得到了国家外汇管理局河南省分局的肯定和好评。章世刚